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APRESENTACAO DOS PERSONAGENS

Ola, meu nome é
Hidrogénio, conhecido
pela letra H!

Oi, sou o irméo gémeo do
Hidrogénio. Mesmo sendo
confuso, pode me chamar de H
também!

0Ol4, meu nome é Sédio, mas
fique & vontade para me
chamar de Na.

014, eu sou a Cloro!
Muita gente também me
chama de Cl.



0Ol4a, tudo bom?
Meu nome é Oxigénio, mas
pode me chamar de O.

Eu sou o Dr. M!
Sou um grande cientista disposto a,
fazer o que for necessario para ter ,*
0 que eu quero!

0Ol4, eu sou a Ana.

Uma quimica que vai te apresentar um
jeito divertido de entender a
Reagio de Neutralizagio.
1aé?! Preparados?




E, meu irméo...

Em algum lugar na Asia, os Gl A S i Aomenaones
3 = % ; f encaixamos aqui
irméos hidrogénios concluiram:

PAUSA PARA A EXPLICACAO...

O hidrogénio, é o elemento mais
abundante do universo. Ele é um
gas a temperatura ambiente: (Hy(g);
incolor, inodoro e volatil.

Além disso, ele nao se encaixa em
nenhuma familia. Ou seja, ele seria,
o batman da tabela periodica




CHEGANDO AO BRASIL....

Procurando uma

Mas, vocé tém a

P eletronegatividade
Irma familia. Eu tenho 1 . J
a0, 0 que - mais elevada do que os
estamos elétron na camada de elementos da 12
procurando? valéncia, entdo tenho
que ficar na 12 familia.

E quem é vocé?

O Hidrogénio tem a
eletronegatividade
relativamente alta, por isso,
tém tendéncia de ganhar
. elétron assim como eu,

7

elemento mais abundante da terra.
Sou encontrado no sal de cozinha
como cloreto de s6dio (NaCl).

PAUSA PARA A EXPLICACAO...

Calma, que eu explico: a.
eletronegatividade é a propriedade
que determina a tendéncia de um
elemento em atrair elétrons.

E assim que elementos que tém

ivi i alta fazem
ligagio com outros que tém menor
eletronegatividade. O Oxigénio também &
eletronegativo, mas vou deixar ele se
apresentar.




Alids, meu nome

Ola, Oxigénio!
quanto tempo
hein?!

Ol4, Cloro!

Bem, eu posso ser encontrada no ar
atmosférico e, de modo geral, sou
muito importante para a respiragéo

humana.

> Ola, Oxigénio!
Me chamo Sédio.

Prazer te conhecer!

ale mais sobre voce,

A conversa esta boa,
mas eu e meu irmédo
precisamos ir...




Esperem, ouviram
isso?
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Aquela van esté se
deslocando muito rapido
para uma avenida tdo

ovimentada como essa,

‘océ tem razéo! E eld
esta vindo em nossa
direcéo...

Esperem! Cadé o
meu irmao?

Que fumacga foi




Precisamos ir . )
atras daguela van! Ela foi por ali!

Cloro também néo
esta aqui!

DENTRO DA VAN...

Meu nome é Dr. M. Sou um cientista

muito renomado, ou a0 menos era.
Vocés estdo aqui para eu poder

extrair a esséncia de vocés!

Quem é vocé e
onde estamos?

Para juntar, formar o &cido cloridrico e
me vingar de algumas pessoas que
riram de mim. Mas os detalhes do meu
plano, n&o contarei a vocés! E

E para qué vocé
quer nossa
esséncia?

Agora se preparem, s6
vai doer um pouquinho.



1 \ Temos que conter esse acido! Ele ==
pode causar queimaduras na pele e
\. € muito nocivo a sadde! :
Pode até causar morte! \

Vamos ficar bem!\ \\ N
as o Dr.M conseguiu junta}\ \ \

nossas esséncias e criar a
substancia chamada acido &
cloridrico.

\ A% L S
"' \ S6 uma base pode neutralizar um &cido, e—'s
somos a combinagdo perfeita. E s6 juntar
nossas esséncias e formar o hidréxido de sédio,
que é considerado uma base forte. ‘T

X

E como podemo: ‘
fazer isso?




) 0S COMBINAREM A ESSENCIA DO SODIO, OXIGENIO E HIDROGENIO..

Acho melhor

fazermos isso
rapido...
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um pouco a,

Para
reagho que ocorreu, vocé precisa,

saber que o Hidrogénio juntamente
com o Cloro forma um &cido (HCD).

Para izar um 4cido, usamos uma base.
Como, por exemplo, a molécula formada por

Sédio, Oxigénio e Hidrogénio (NaOH).

Quando a base reage com o 4cido ocorre a
Reago de Neutralizagio

Sal

Acido Bas:
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HEl + NaQH = H,0 + NaCl

Observe como ocorre a,
neutralizagao:




Quando misturamos um acido e uma base, ocorre uma
reacao de neutralizacao.
Aqui abaixo esta o exemplo da reacédo entre Acido
cloridrico (HCI) (que € o acido) e Hidréxido de Sédio
Observe que: (NaOH) (que é a base):

HCI + NaOH -, NaCl + H>0

Entdo, nesse exemplo, os ions hidrogénio (H*) do acido

reagiram com todo os ions hidroxila da base (OH-).
Em resumo: Uma reacao de neutralizacao é quando, em
meio aquoso, o acido se ioniza e libera
(H"), e a base se dissocia e libera (OH-).




Agora ja posso me'
considerar um

her6i!

Espere!
Seu irmio nao
fala?

E foi assim que dois irméos,
a procura de uma familia,
encontraram trés grandes

amigos....




VOCE
SABIA?

A Eletronegatividade é a tendéncia de atrair
elétrons para si.

O raio atomico influencia na eletronegatividade
do elemento. Quanto menor o raio atbmico, maior

€ a eletronegatividade.

Na tabela periédica, a eletronegatividade cresce

de baixo para cima e da esquerda para a direita.
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Lotaaiptoall LINK PARA AVALIACAC DO
nosso trabalho! Nossa m BALH 0

CLIQUE AQUI



https://forms.gle/LkCxFp6kWniyQSmv5

